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Фестивалът на лавандулата в Чирпан –
празник на живота и сетивата

Автор(и): Растителна защита
Дата: 20.06.2025  Брой: 6/2025     

От 20 до 22 юни 2025 г. община Чирпан е домакин на четвъртото издание на Международния

фестивал на лавандулата – събитие, което се утвърди като важен акцент в културния календар на

региона и на страната. Фестивалът се организира под патронажа на Министерството на туризма и

е част от културния календар на Тракийски туристически район.

Под мотото „Сетивата празнуват“, жителите на Чирпан, село Средно Градище и село Спасово посрещат

гости от страната и чужбина, които ще се потопят в незабравимата атмосферата на лавандуловите

полета и ще се насладят на богата културна и туристическа програма.
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През трите фестивални дни градски пространства, селски площади, полета и културни институции се

превръщат в сцена на музика, занаяти, изложби, дегустации, духовни практики и преживявания сред

природата, както и турове в местната дестилерия за етерични масла.

Официалното откриване се състоя на 20 юни, петък, на площад „Съединение“ в Чирпан, където

вицепрезидентът Илияна Йотова поздрави жителите и гостите на четвъртото издание на Международния

фестивал на лавандулата. "Който веднъж е дошъл на лавандуловите полета край Чирпан, винаги се

връща. Не само заради красотата и аромата, а и заради гостоприемството на Чирпан“, посочи

вицепрезидентът и отбеляза, че с всяка година се увеличават чуждестранните гости на фестивала.

В събота, 21 юни, вниманието се насочва към с. Средно градище, където ще се проведе международна

фолклорна програма, съпътствана от базар и винени дегустации. В лавандулово поле край селото ще се

проведат ритуални зажънвания и заснемане на 360-градусови видео спомени. Етнографската къща в с.

Спасово ще представи специална изложба, посветена на връзките между Чирпан и Азербайджан чрез

изкуството и лавандулата. В 20 часа ще се проведе концертът „Звездите на България”.

Фестивалът ще завърши на 22 юни, неделя, с авторски фолклорен спектакъл на ансамбъл „Филип Кутев“,

както и с редица други събития, посветени на културния обмен. Последният ден от фестивала ще

продължи да събира посетители на лавандуловия базар на занаятите, фермерите и изкуствата, както и

на кулинарната алея.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 3

Програмата на фестивала може да видите ТУК
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